

Сельская Новь



№ 25
(10 896)

Пятница
17 июня
2016 года

http://inlotoshino.ru

e-mail: lotoshino-inform@mail.ru

reklamavsn@gmail.com

Читайте в номере:

ФОРУМ развития экономики	стр. 3
РЕБЕНОК – главный пассажир	стр. 9
ДЕНЬ СТРАНЫ и района	стр. 11-14
ВОДА должна быть чистой	стр. 15

19 ИЮНЯ – ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

По зову сердца и души



Губернатор поздравил медиков с праздником

Губернатор Московской области Андрей Воробьев 14 июня принял участие в торжественном мероприятии, приуроченном ко Дню медицинского работника.

«В Подмоскowie порядка 102 тысяч человек – это младший персонал, средний и наши уважаемые специалисты – врачи. Желаю прежде всего здоровья, сил, энергии, дарить добро людям», – обратился к собравшимся глава региона.

Андрей Воробьев отметил важность реализации комплекса мероприятий, направленных на модернизацию системы здравоохранения региона.

«Сегодня в региональном бюджете на 2015, 2016, 2017 годы предусмотрено значительное увеличение финансирования на модернизацию здравоохранения. В Московской области находится свыше 650 учреждений здравоохранения. Ровно в половине из них или намечены ремонты, или уже идут ремонты. У нас в этом году беспрецедентное количество сдачи новых объектов, прежде всего это объекты родовспоможения. Мы все знаем о перинатальных центрах, которые строятся в наших районах. Вы знаете, что мы сдаем поликлиники, ФАПы, ВОПы, инфекционные отделения даже в самых отдаленных муниципальных районах», – подчеркнул Андрей Воробьев.

Как отметил губернатор, важной составляющей в медицине является своевременная диагностика. «Благодаря диспансеризации, которую мы проводим, будет дополнительно обследовано порядка 1 миллиона человек до конца года. Диспансеризация позволяет обнаружить болезни на самых ранних стадиях», – сказал Андрей Воробьев.

В рамках мероприятия состоялась торжественная церемония награждения отличившихся в своей профессиональной деятельности специалистов медицинской сферы. Знаком «За заслуги перед Московской областью» III степени награждена главный врач Клинской детской городской больницы Ольга Стебловская; знаком преподающего Сергея Радонежского награждена заведующая отделением анестезиологии «МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского» Ирина Ражева.

«Хочу вам выразить огромную благодарность за тот труд, за ту работу, которую вы делаете каждый день. От лица всех пациентов Московской области благодарю вас за каждую спасенную, сохраненную жизнь», – обратилась к медицинским работникам первый заместитель председателя правительства Московской области Ольга Забралова.

В ходе официальной части министр здравоохранения Московской области Нина Суслонина также поздравила медицинских работников с профессиональным праздником.

Управление пресс-службы губернатора
и правительства Московской области
Фото Павла Попова



В преддверии Дня медицинского работника в редакцию газеты «Сельская новь» пришло письмо от ветерана войны и труда Екатерины Александровны Румянцевой из д. Михалево, в котором она высказывает много теплых слов в адрес участкового фельдшера Любови Константиновны Катинной.

«Я благодарю ее за доброту, – пишет ветеран, – отзывчивость, профессионализм. Мне 90 лет, недугов много, поэтому часто приходится обращаться к фельдшеру за помощью. Безотказный человек эта милая женщина, уже много лет приходит она ко мне на помощь: и с лечащим врачом консультируется, и лекарство подберет нужное, и поддержит словом. А слова ее, наверное, обладают каким-то магическим свойством. После них поднимается настроение, куда-то уходит боль и снова хочется жить. Верится, что с ее помощью обязательно одолею болезнь».

В конце своего письма Екатерина Александровна поздравляет Любовь Константиновну Катину с профессиональным праздником, желает ей здоровья, благополучия, и еще много-много лет оставаться в своей профессии, очень трудной, но такой благородной.

Этой профессии Любовь Константиновна Катина (на фото справа) отдала без малого 44 года, придя после окончания Ногинского медицинского училища фельдшером выездной бригады в отделение скорой помощи Лотошинской ЦРБ.

Кроме того, в течение 15 лет Любовь Константиновна по совместительству трудится участковым фельдшером в Михалевском ФАПе. Пункт обслуживает шесть деревень. На территории проживает около 500 человек, большинство из которых пенсионного возраста. Для таких людей, зачастую обре-

женных болезнями, фельдшер первый помощник и друг. Они нуждаются в его заботе и участии, ждут с нетерпением каждого его прихода. По словам Любови Константиновны, пожилым пациентам важно внимание. Доброе слово их больше лечит, чем лекарства.

Не остается без присмотра фельдшера детское население, которому необходимо вовремя сделать прививки по возрасту. Обязательным является патронаж над малышами.

Работник ФАПа – это по сути сельский доктор, который знает все «болячки» своих пациентов, оказывает первую медицинскую помощь, лечит

неопасные, но распространенные заболевания, проводит вакцинацию населения. Любовь Константиновна регулярно навещает людей с хроническими заболеваниями, следит за соблюдением ими медикаментозного режима.

Выбирая свою профессию, старший сын Любови Константиновны Андрей Катин – фельдшер выездной бригады скорой помощи Лотошинской ЦРБ, прекрасно понимал всю ответственность этого непростого служения людям, ведь перед ним с детства отличный пример его матери. По сути он сменил Любовь Константиновну в выездной бригаде фельдшеров. А она сейчас на «скорой» заняла пост диспетчера.

За столько лет работы у Любови Константиновны было много запоминающихся случаев. Но особенно памятен ей самый первый, когда в карете «скорой помощи» она благополучно приняла роды у пациентки. Новорожденному мальчику Константину она стала крестной мамой.

Любовь Константиновна любит свою профессию и своих пациентов. А те платят ей за профессионализм и ответственность сердечной благодарностью.

Материал подготовила

Елена Рудзенько

Фото Светланы Матросовой